
2.1

ตัวอย่างที่ 1

ถา้แทน x ดว้ย 6 ในอสมการ

จะได้ 6             6    เป็นจรงิ

แสดงว่า 6 เป็นค าตอบของอสมการ

ถา้แทน x ดว้ย 6.5 ในอสมการ

จะได้ 6.5             6    เป็นจรงิ

แสดงว่า 6.5 เป็นค าตอบของอสมการ

เม่ือแทน x ดว้ยจ านวนจรงิอ่ืนๆ จะพบว่าอสมการเป็นจรงิไดเ้ม่ือ X       6 

ดงันัน้ ค  าตอบของอสมการ  X     6 คือ จ านวนจรงิทกุจ านวนท่ีมีค่ามากกว่าหรอืเท่ากบั 6

ถา้แทน x ดว้ย 5 ในอสมการ

จะได้ 5 6    ไม่เป็นจรงิ

แสดงว่า 5 ไม่เป็นค าตอบของอสมการ



จะได้

จะได้

ถา้แทน x ดว้ย 14.9 ในอสมการถา้แทน x ดว้ย 15 ในอสมการ

ถา้แทน x ดว้ย 14 ในอสมการ

จะได้ 14.9 – 3 < 12

11.9 < 12   เป็นจรงิ

แสดงว่า 14 เป็นค าตอบของอสมการ

แสดงว่า 14.9 เป็นค าตอบของอสมการ

ตัวอย่างที่ 2

แสดงว่า 15 ไม่เป็นค าตอบของอสมการ



ตัวอย่างที่ 3
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